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HEEMKUNDEKRING LOON OP 'T SANDT 
Notulen Algemene Ledenvergadering 7 maart 2026 

(Concept) 
 
 

1. Opening: 
    De voorzitter opent de vergadering om 14.10 uur en heet iedereen van harte welkom.  
    De presentielijst zal rondgaan. 
    Afmeldingen voor deze vergadering:  
    De secretaris meldt dat de volgende leden zich hebben afgemeld: Jack IJpelaar, 
    Evelien IJpelaar, Joost van Loon, Lauran Toorians, Jan de Kort, Tonny vd Nostrum, Ad  
    Leijtens. Marian Vermeer en Theodoor van Leeuwen. 
 
2. Concept Notulen Algemene Ledenvergadering 29-03-2025: 
    Er is nagekeken of de spullen van onze heemkunde op een tijdelijke locatie verzekerd zijn.    
    Dat is zo, mits je de locatie doorgeeft en dat is gebeurd. 
    Verder zijn er geen opmerkingen, waarmee deze notulen zijn goedgekeurd met dank aan  
    de secretaris. 
 
3. Concept Jaarverslag 2025: 
    Sjaak B en Jan van H vragen aan het bestuur om zich eens te beraden over wat we 
    eigenlijk willen archiveren. Er is nog zoveel werk te doen, bij WG Archief, dat het niet meer 
    te behappen is. Scannen en uitzoeken lukt wel maar formulier aanhangen kost veel tijd. Is  
    heel bewerkelijk. Moeten ze dit zo blijven doen? Wat is wijsheid om te doen, hoe door te  
    gaan? Graag het verzoek om de procedure aan te passen. Bestuur pakt dit op. 
    Er zijn verder geen opmerkingen, waarna de voorzitter de secretaris bedankt voor  
    het vele werk. 
 
4. Financiën: 
.   Er is eind 2025 een tekort van € 132. De penningmeester deelt mede dat er voor het 
    komend jaar helaas twee donateurs gaan wegvallen. Samen wordt de balans van 31-12- 
    2025 besproken. 
    Wat de ANBI betreft: op papier krijgen de vrijwilligers een vergoeding voor de door hen 
    gemaakte uren. Die vergoeding wordt dan, wederom op papier, door de vrijwilligers  
    geschonken aan de HKK. Deze schenking is vervolgens aftrekbaar voor de  
    inkomstenbelasting. Alle aanvragen zijn goedgekeurd. 
 
5. Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid kascommissie: 
    De kascommissie (Gerard Spapens en Theodoor van Leeuwen die helaas 
    ziek is) laat weten dat alles financieel is gecontroleerd en in orde bevonden. De  
    administratie ziet er vlekkeloos uit en hun vragen zijn goed beantwoord.  
    Zij verzoekt dan ook deze vergadering, om het bestuur van de heemkundekring te  
    dechargeren voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering stemt hiermee in.  
    Aftredend is nu Gerard Spapens. Nieuw commissielid (junior lid) is Anton Stalpers. 
 
6. Mededelingen bestuur: 
    Het Dorpshuis: 
    Er wordt eindelijk begonnen met de bouw van het Dorpshuis. Rond mei 2027 zullen   
    sommige verenigingen overgaan. Veel moet nog afgestemd worden. In onze ruimte, die  
    we ook delen met anderen, komt een wand met kasten die afsluitbaar zijn. Tevens zal er  
    nog ruimte moeten zijn voor opslag. Vandaar wellicht ruimte huren bij Spapens, wat we  
    zelf zullen moeten betalen. Er zit dus een verhuizing aan te komen.  
    De huur aldaar zal hetzelfde zijn als wat we nu betalen. De subsidie van de gemeente is  
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    voortaan gekoppeld aan de activiteiten. Dus hoe meer activiteiten, hoe meer geld. 
    Op een vraag uit de zaal of er geld is voor Erfgoed van de gemeente, is het antwoord dat 
    de gemeente daar geen geld voor heeft. Maar bezig zijn in een commissie rond het  
    Religieus Erfgoed, waar wij ook aan deelnemen, levert ons uren op die we op kunnen 
    geven voor de subsidie.  
    Straet & Vaert: 
    Het gaat nu echt gebeuren: na 45 jaar komt er een definitief einde aan ons   
    Jaarboek Straet & Vaert. Gesprek tussen schrijvers en het bestuur is geweest.  De  
    schrijvers stoppen ermee: hun energie is op. Een aanwezige merkt op, dat er een tijd is 
    van komen en gaan van activiteiten, zo nu ook ons jaarboek. We hebben allen een mooi  
    naslagwerk in de kast staan. Veel dank aan de schrijvers. 
    Hoe gaan wij nu hiermee om en wat voor ideeën hebben wij hierover? We moeten de  
    leden wel iets kunnen bieden. Er worden ideeën uitgewisseld: projectmatig werken met  
    korte periode, vaste rubriek in Rond deToren, ook in de Duinkoerier om ons breder te  
    presenteren, een alternatief voor S&V maken of extra gratis excursies aanbieden aan de 
    leden? Er zijn geweldige zaken naar voren gekomen, maar overal staat of valt het met  
    menskracht: wie gaat het doen? Steeds hetzelfde probleem. 
    
    Het is een probleem van ons allen binnen de heemkunde. We maken ons als bestuur  
    zorgen over onze toekomst gezien de afname van het aantal leden, de vergrijzing, de  
    verhuizing, geen eigen ruimte meer hebben en de afnemende inzet van de vrijwilligers. 
    Daarom heeft het bestuur besloten om een enquête te maken en aan iedereen toe te  
    sturen, zodat we gezamenlijk kijken hoe we met al dit soort uitdagingen het beste om 
    kunnen gaan. Wat voor ideeën leven er bij de leden, wie kan hand- en spandiensten  
    verrichten af en toe, zijn er wel leden die voor een korte periode iets kunnen en willen  
    doen, wie heeft er een idee voor een excursie, wie kan helpen bij onze verhuizing, wie wil  
    en kan tentoonstellingsborden timmeren etc. Dus u allen hoort van ons. 
 
    HKK De Ketsheuvel: 
    Er is een gesprek geweest met mensen van HKK De Ketsheuvel, om te kijken of we  
    elkaars kennis en ervaring kunnen gebruiken. We gaan rustig aan starten met  
    uitwisseling van Memorix, Wiki en op genealogisch terrein. 
    Vertrouwenspersoon: 
    Er is geen klacht neergelegd bij onze vertrouwenspersoon dit jaar. 
    Jaaractiviteiten: 
    Aan de hand van het schema op het scherm, worden de activiteiten toegelicht van dit jaar.  
    Vorige week zaterdag was er een boeiende lezing over WO1. De WG Activiteiten is bezig  
    om op 10 of 24 oktober weer een lezing te organiseren, ditmaal over de Loonse en  
    Drunense duinen. De vrijwilligersmiddag is op 30 mei 2026, om iedereen te bedanken die  
    zich actief inzet voor onze Heemkunde. Deze mensen zullen nog worden uitgenodigd,  
    maar noteer vast de datum. Dit komt ook nog op onze website. 
     
7. Bestuursverkiezing: 
    Aftredend zijn Erna Hulsenboom en Ad Vermeer (penningmeester), maar ze zijn ook weer  
    herkiesbaar. Een warm applaus volgt. Het bestuur is nog steeds op zoek naar een 5e  
    persoon aangezien, volgens de statuten, het bestuur uit een oneven aantal personen moet 
    bestaan. Laat iets weten als je interesse hebt, of iemand kent die het zou willen doen. 
 
 

Presentatie Wiki en Loon op Zand op de kaart 
 
Tijdens ons laatste ALV in 2025, is er al het een en ander hierover verteld. De nieuw 
opgerichte Werkgroep bestaat uit 8 leden. Onze penningmeester laat nu zien hoever ze al 
zijn. Aan de hand van categorieën willen ze de basis gaan vastleggen. Door te klikken op 
links kom je dieper in de materie van Loon op Zand. Op onze website staat precies hoe je de 
Wiki en Loon op Zand op de kaart kunt bekijken, door de link aan te klikken. 
 



 

3 
 

Er is begonnen met afgebakende onderwerpen zoals oorlogsslachtoffers en alle straten van 
Loon op Zand en De Moer. Doordat je steeds door kunt klikken zie je ook foto’s bij namen, 
verdere familie etc. Hier komen alle Werkgroepen van onze heemkunde bij elkaar (de Foto 
WG, WG Genealogie en WG S&V). Bronvermelding is altijd van belang, zodat je kunt laten 
zien waar je iets vandaan hebt gehaald. 
Bij “Loon op Zand op de Kaart” is het prachtig om te zien hoe de wegen, huizen op de kaart 
van 200 jaar geleden erbij stonden, aan de hand van 4 kaarten van vroeger en nu. Je kunt 
zelfs de bomkraters loopgraven zien van de M.A.St. Echt de moeite waard om het eens te 
bekijken. 
Als iemand (leden en niet-leden) informatie heeft over personen, straten etc., deel het s.v.p. 
dan met deze werkgroep en stuur een mailtje: wiki@heemkundekringloonoptsandt.nl 
 
 
8. Rondvraag en sluiting: 
    Er zijn geen vragen voor de rondvraag, waarna de voorzitter deze vergadering sluit  
    om 16.15 uur. 
 
 
Daarna is er onder het genot van een hapje en een drankje nog gezellig nagepraat. 
 
Marij Kruitwagen-Geukers 
Secretaris 
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